

# Концерты И. П. Бурлака

С большим успехом прошли в Архангельске гастрольные выступления солиста государственного оркестра имени Ленина Академического Большого театра СССР заслуженного артиста РСФСР Ивана Павловича Бурлака.

Первый концерт И. П. Бурлак дал в Архангельском доме офицеров. В воскресенье днем И. П. Бурлак выступил в зале Архангельской филармонии перед молодежью города. Вечером состоялся концерт для населения Архангельска.

Во время концертов зрительный зал филармонии был переполнен. Концерты посетили более 1500 человек.

Солистка московской филармонии пианистка Любовь Сандубро исполняла произведения Чайковского и Моцарта. Тепло были приняты выступления солиста всесоюзного гастрольного бюро виолончелиста С. Б. Фейгина.

Появление на сцене Ивана Павловича Бурлака зрители встретили горячими аплодисментами. Архангельские зрители знают и высоко ценят чудесный баритон и мастерство артиста. И. П. Бурлак исполнил песню о Соколе из оперы Чишко «Броненосец Потемкин», романсы Чайковского, арии из опер: Рубинштейна—«Демон» Бизе—«Кармен», Моцарта—«Свадьба Фигаро» и другие.

Г. Гаврилов.

ПРАВДА СЕВЕРА  
г. Архангельск

— 9 ЯНВ. 1951